

证券代码：300179

证券简称：四方达

河南四方达超硬材料股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与单位名称及 人员姓名	东北证券 唐凯、孟欣、王杰 前海粤鸿 汪伟杰 沃胜资产 魏延军 中信自营 梁爽 诺德基金 王超 顺泮资产 邓永明 万和自营 范慧华 长江证券 臧雄、易轰 中英人寿 罗智柏 太平资产 尹维国 玖鹏资产 胡纪相、陈勇、郭鹏飞 南京港湾 刘洋 远信私募 谢振东 和基投资 徐彬 国元自营 杨军 上海自营 刘宁 东吴自营 彭翔远 财通证券 谢铭、李天阳、郝思行、李宇轩 上海普行资产 赵杰

德邦基金	朱慧琳、熊泰来、石林
平安养老	顾益辉
华安基金	崔莹、胡宜斌
诺安基金	耿诺
中国人寿	王鑫伟
太平基金	田发祥
信诚基金	邹伟
东方证券	王光宇
国华兴益	韩冬伟
昆仑资产	陈师
建信基金	王丽媛
上海胤胜资产	王青
兴全基金	黄琳蔚
久阳润泉	赵炜
东兴基金	蒋兴文
天风证券	刘青林
建信养老	徐瑞
国泰基金	谢泓材、施钰
福建豪山资产	蔡再行
仙人掌资产	刘日光、刘日光
安信证券	黄梦婷
景泰利丰	吕伟志
睿扬资本	李佳俊
希尔基金	陈曦
银鹭投资	汤开宏
浙江巽升资产	王思丹
华宝信托	顾宝成
浙商基金	陈鹏辉
国金证券	罗晓婷、蔡昕好

中科沃土	孟禄程
深圳望正资产	张金贵
北京宏道投资	朱亚锋、牛楠
恒生前海	李峥嵘
浙商证券	潘贻立
深圳鑫然投资	石硕
上海泊通投资	庄臣
摩根士丹利华鑫	段一帆
银华基金	王浩
海富通基金	赵晨凯
北京塔基资产	刘雪芹
广州金域投资	黄瑞赟
海雅金控	王兵
中银国际（资管）	刘航
爱建证券	章孝林
呈瑞投资	毛琳
上海健顺投资	何荣珩
北京星石投资	蒋兴文
东海基金	胡德军
阳光保险	王晓君
星泰投资	贾雨朦
银河基金	方伟、卢轶乔
光大保德信	林晓枫
泰康资产	陈鹏辉
大成基金	魏庆国
南土投资	姜荷泽
鹤禧投资	宋正园
建信保险资管	董睿琳
嘉实基金	谭丽

	<p>国泰君安 陈笑、魏雨迪、王浩、刘越男、董明斌、苏颖</p> <p>上海领久私募 张帅</p> <p>晨曦投资 陈翠玲</p> <p>鑫然投资 叶知民</p> <p>百创资本 刘智超</p> <p>景林资产 李署</p> <p>九章资产 楼枫烨</p>
时间	<p>2022年3月31日 15:00-16:00</p> <p>2022年4月1日 9:00-17:00</p>
地点	电话会议形式
上市公司接待人员	<p>董事会秘书 刘海兵</p> <p>证券事务代表 朱领</p> <p>投资者关系经理 杨易硕</p>
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司 2021 年度业绩情况</p> <p>2021 年度公司实现营业收入 41,689.45 万元，比去年同期增加 30.90%；归属于上市公司股东的净利润 9,202.77 万元，比上年同期增加 22.23%；归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 6,607.31 万元，同比增长 57.12%。主要原因是新冠病毒疫情影响持续减弱，自 2020 年四季度以来，油气开采类市场已经呈现出持续回升态势；同时，公司积极抢抓国内制造业升级及超硬刀具进口替代机遇，依托自身超硬材料优势，加快精密加工类产品的商品化进程，精密加工类产品增长取得显著成果。</p> <p>二、公司 2022 年一季度业绩预告情况</p> <p>2022 年第一季度公司预计实现净利润 3,600 万元 - 4,200 万元，同比增长 59.27%---85.82%，主要原因为油气</p>

	<p>开采产品下游需求持续回升，同时公司精密加工类业务保持了稳定的持续增长态势，带来公司营业收入的规模快速增长。</p> <p>三、行业发展情况</p> <p>资源开采/工程施工类业务：自 2020 年四季度以来，油气开采类产品市场景气度正在逐步回升，北美活跃钻井平台数量持续提升，美国活跃钻井平台数量已经由 2020 年下半年平均值 215 口，增加至目前 670 口，带来公司油气开采类产品营业收入持续恢复（尤其是油气开采产品出口业务逐渐恢复）。随着疫情对生产、生活的影响持续减弱，油价恢复至盈利水平，油气开采类产品市场有望持续回暖。</p> <p>精密加工类业务：主要应用于高端制造业，在全球范围内都非常受重视。中国，在“十四五”智能制造发展规划中将“超精密加工”列入智能制造技术攻关行动中的关键核心技术，在“十四五”机器人产业发展规划中将精密/超精密制造技术列入机器人关键基础提升行动。国家战略及政策重视，促进市场需求增加及进口替代加速。</p>
附件清单	无
日期	2022 年 4 月 1 日